
Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ФинЭкс Плюс» (далее также – «Общество») являясь профессиональным участником рынка ценных бумаг, совмещает брокерскую деятельность и деятельность по управлению ценными бумагами. Совмещение указанных видов профессиональной деятельности может повлечь за собой риск возникновения конфликта интересов Общества и его Клиентов. 

Основным принципом профессиональной деятельности ООО «УК «ФинЭкс Плюс», в целях предотвращения конфликта интересов при осуществлении им профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг и уменьшения негативных последствий, является приоритет интересов Клиентов Общества перед собственными интересами Общества.

[bookmark: _GoBack]Общество информирует Клиентов о наличии конфликта интересов между Обществом (как Доверительным управляющим и/или Брокером) и Клиентом, при приобретении в процессе осуществления профессиональной деятельности, ценных бумаг – акций биржевых инвестиционных фондов FinEx (ETF), эмитентом которых являются FinEx Funds plc. и FinEx Physically Backed Funds plc. Компания  FinEx ETF Limited, являющаяся дистрибьютором акций FinEx ETF, назначила ООО «УК «ФинЭкс Плюс» уполномоченным лицом на территории Российской Федерации по вопросам обращения акций FinEx ETF на рынке ценных бумаг, в том числе, маркетинговую помощь. ООО «УК «ФинЭкс Плюс» и FinEx ETF Limited являются аффилированными лицами. Общество информирует Клиентов, что руководствуется принципом приоритета интересов Клиента над своими собственными, что исключает возможность возникновения каких-либо неблагоприятный последствий у Клиента.
